



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

prosinec 2017 | vydání 17



Stochovské děti kolem vánočního stromku, který nám věnovaly Lesy ČR Nižbor.

ŠKOLY SLUNCE OŽILY vánočními besídkami

Šťastný nový rok 2018

Jak už to před svátky bývá, připravily si také děti v našich školách vánoční vystoupení pro rodiče.

Text: aš

Jak ti nejmenší v mateřinkách, tak žáci v základních školách i praktické třídy svá vystoupení pečlivě nacvičovali a těšili se, až je budou moci ukázat rodičům a vedení školy. Musíme říci, že se jim to skvěle povedlo a s pedagogy si dali záležet i na povedených kostýmech.

Poslední dny před prázdninami probíhaly ve vyzdobených třídách nejen besídky s rozdáváním dáreků, ale také společné obědy, na které zavítali i pan ředitel Jakub Dvořák s bývalou paní ředitelkou Blankou Dvořákovou, aby osobně všem popřáli krásné vánoční svátky. ■

Besídka dětí v mateřské škole Slunce v Horním Bezděkově



Tematické vánoční vystoupení žáků školy Slunce v Unhošti

ÚVODNÍ SLOVO

Princ zabil zlého draka, hodného ušetřil, čert našel díru do pekla, hloupý Honza po všech těch peripetích zmoudřel, darebák dostal co proto, pyšná princezna našla pokoru, Popelka své tři oříšky (a prince), ve mlejně to pěkně klope a vůbec - dobro zase zvítězilo nad zlem! Náš bramborový salát byl znovu ze všech nejlepší, stromček nejkrásnější a dárky nám přinesl opět Ježíšek, protože Santa Claus jaksi zmizel po vypití poslední Coca-Coly (ať už s rumem nebo bez) a Dědu Mráze si odnesl jeho vlastní bratr bůh Vichr. Všechna ta krásná světelná vánoční výzdoba nám připomíná, že již nastal zimní slunovrat a pomalu (ale jistě) se prodlužuje den. Všecko všecičko je jak má být, svět se stále točí na správnou stranu (proti směru hodinových ručiček při pohledu na severní pól) a nám se v té naší české kotlině neskoneale daří. Nechť to v příštím roce vydrží, všechno ať i nadále šlape jak švýcarské hodinky a nás nepotká nic zlého a zákeřného.



Jakub Dvořák, ředitel školy

Šťastný nový rok!

Váš

Koncert v kostele sv. Mikuláše v Praze

Již tradiční Benefiční koncert pro Slunce zaplnil i letos kostel sv. Mikuláše na Staroměstském náměstí. Konal se v pondělí 27. listopadu. Pěvecká a hudební vystoupení Lucie Silkenové, Heleny Krausové, Pavla Černého, Ireny a Vojtěcha Havlových, Vládi Albrechta a Františka Konvalinky se všem líbila a odměnili je velkým potleskem. Na koncertu jsme se setkali s mnoha našimi dávnými přáteli a potkali jsme i nové. Jsme rádi, že si udělali čas a dorazili nás podpořit. Táně Fischerové děkujeme za moderování celé akce.

Koncerty v kostele sv. Mikuláše pro Slunce mají dlouholetou tradici



Děti i dospěláci vyrazili do vánočního Kladna

Ve čtvrtek 7. prosince, v prvním adventním týdnu se starší žáci z unhošťské školy vydali do Kladna. Na Náměstí starosty Pavla si za příjemného počasí užili sváteční atmosféru s vánočním stromem, stánky i kluzištem a využili příležitosti k nákupu drobných dáreků.

O týden později vyrazili o víkend za kladenskou vánoční atmosférou za doprovodu zaměstnankyně Petry Novákové také naši uživatelé sociálních služeb. Text: A. Urbancová



Žáci ze školy Unhošť na kladenském náměstí

Pavel a Sandra na výletě v Kladně



Prosinec byl ve znamení VÁNOČNÍCH PRODEJŮ

Advent byl plný charitativních akcí, kterých se Slunce účastnilo, nebo je pořádalo, at' už to byly prodeje, trhy, bazary či koncerty. Všechny měly jedno společné - nezapomenutelnou vánoční atmosféru.

Byli jsme moc rádi, když jsme se mohli na akcích setkat s našimi přáteli, podporovali, zaměstnanci i klienty. Společně si popovídat a užít si vánoční atmosféru, dát si cukroví a svařák. Děkujeme za vaše příspěvky, které nám pomohou v naší další činnosti jak v našich školách, tak v centru služeb. Jsme rádi, že jste se mohli setkat také s dětmi z našich škol při besídkách, i s našimi dospělými klienty a uživateli služeb, kteří se akcí účastnili.

chyběli jsme na úřadu Středočeského kraje, ve Středočeských vodárnách či ve firmách Alpiq Kladno a Philip Morris Kutná Hora. Prostřednictvím kladenské Diakonie se naše výrobky objevily na kladenských vánočních trzích. Jedním z vrcholů byl Mikulášský charitativní bazar na Pražské křižovatce v Praze, kterého se Slunce účastní již roky, a který pořádá Nadace Dagmar a Václava Havlových Víze 97. Velice milé setkání je vždy na "tržičku" u Heřmánků před Divadlem Bez zábradlí. Potkat jste nás mohli také ve stáncích v kladenském obchodním domě Central, staré čističce odpadních vod v Praze, na ruzyňském letišti nebo na trzích o třetí adventní neděli na náměstí v Unhošti, kde zazpíval

Prodej na Pražské křižovatce



Prodeje začaly v Malých Kyšicích v restauraci U Kozla, dále v Kyšicích, ne-

"Tržiček" u Heřmánků



Vystoupení Pěveckého sboru Slunce v Unhošti

i Pěvecký sbor Slunce. Byl to krásný, číno-rodový prosinec a my vám všem za něj děkujeme. ■

► Více fotek na našem facebooku: [fb.com/slunceinfo](https://www.facebook.com/slunceinfo)

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Výlet do Salzburgu

Pro uživatele našich služeb jsme na začátku prosince zorganizovali společný výlet do rakouského Salzburgu. Město nás přivítalo nádherně vánočně vyzdobené a advent na nás dýchal ze všech stran. Prošli jsme historické centrum města s průvodcem, vyslechli jsme si různé zajímavosti, které se k tomuto místu vztahují, na náměstí jsme si poslechli vánoční vystoupení dětského sboru a chybět nemohla návštěva vánočních trhů, kde jsme si zakoupili různé drobné dárky. *Text: Blanka Špičková*



Výlet do Rakouska se všem moc líbil!

Ceny Fóra dárců

V letošních Cenách Fóra dárců se předávaly 29. listopadu v Praze, získal v kategorii Sbirkoví spojenci ocenění pan Michal Pechra za podporu Nadačního fondu Slunce pro všechny. Během svých narozenin místo darů vybral 135 tisíc korun, které věnoval našemu nadačnímu fondu. Cenu za něj při slavnostním předávání převzali dlouholetá přítelkyně Ivana Kankrlíková a Jakub Dvořák. Zároveň cenu obdržela i společná kampaň Českého rozhlasu, Nadačního fondu Slunce pro všechny a Centra Paraple Cimrman pomáhá, kterou pořádala Nadace Českého rozhlasu, a jejíž součástí Slunce bylo. I zde cenu spolupřebíral Jakub Dvořák. *Text: aš*



Cena Fóra dárců pro Michala Pechra

Ježíškova vnučata

Ježíškova vnučata je krásný projekt, který plní osamělým lidem v domovech pro seniory jejich přání. A jedno takové přání se rozhodla splnit paní PhDr. Lenka Mazuchová společně se Sluncem panu Jaroslavovi, který se chtěl potkat se svým oblíbeným hercem Karlem Heřmánkem. Ve středu 20. prosince se v kavárně Slunce sešli. Na moc milé setkání přijela i Karlova manželka Hana a také Jaroslavova maminka. *Text: aš*



Pan Jaroslav, Karel Heřmánek a Lenka Mazuchová

Sváteční oběd

V úterý 19. prosince se uživatelé služeb Centra služeb Slunce všem a zaměstnanci sešli na tradičním společném obědě v restauraci Botanika v Horním Bezděkově. Rozdali si dárky, zatančili si na diskotéce, pobavili se a oslavili nadcházející svátky. *Text: aš*



Na Botanice panovala skvělá nálada

Společenský večer

V překrásných prostorách pražského Obecního domu se 29. listopadu konala 23. Charitativní aukce, která pomohla získat tolik potřebné finanční prostředky našemu nadačnímu fondu. Výtěžek večera činil úctyhodných 350 000 korun a bude použit na provoz zařízení Slunce. Nadační fond Slunce pro všechny podporil i aktivity organizace Kiwanis, v jejíž prospěch se dražily dvě panenky malované známými osobnostmi. *Text: H. Chvostová*



Účast na letošní aukci byla vysoká. Velice všem děkujeme za velkou podporu naší činnosti.

SLUNCE POMÁHÁ I JINDE

Charitativní koncert Dáši Zázvůrkové

• Nadační fond Slunce pro všechny uspořádal 6. prosince v kinosále v Unhošti Vánoční koncert Dáši Zázvůrkové. Tu na koncertě doprovodil její bratr Zdeněk Zázvůrek. Jako hosté vystoupili Karin Suková a Vladimír Albrecht. Přestože Dáša byla částečně zdravotně indisponována, předvedla úžasný pěvecký výkon, který plný sál odměnil velkým potleskem. Výtěžek z koncertu si rozdělilo Centrum služeb Slunce všem a Dětský domov v Unhošti, kterému ředitelka nadačního fondu PaedDr. Blanka Dvořáková předala šek na 5 000 Kč.



Dáša Zázvůrková zazpívala společně s Karin Sukovou



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 17, prosinec 2017

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, Fr. Chamra, O. Louda, M. Jirásková, B. Špičková, A. Urbancová, P. Nováková, M. Ebertová, M. Bureš. Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>

KALENDÁRIUM



✓ 17. 1. - Pečení pro dobrou věc v Unhošti, Kavárna Slunce, 10-17 hod.